



湘潭市

“爱心银行”志愿服务促文明

38万多名志愿者、1387个志愿者组织参与志愿服务

湖南日报8月10日讯(全媒体记者 肖畅)今天,湘潭志愿者沈奔在“爱心银行”认领雨湖区南盘岭社区的环境保洁任务后,一大早就在这社区里忙活起来。湘潭市38万多名志愿者、1387个志愿者组织成为“爱心银行”的“储户”,围绕理论宣讲、移风易俗、义务巡防、文明劝导等开展志愿服务活动,成为深化文明城市创建的主力军。

去年底,湘潭市依托新时代文明实践中

心(所、站),整合全市各县(市、区)、园区、社会组织等各类志愿服务资源,探索“区块链+志愿服务”模式,优化点单、派单、接单、评单等信息化流程,打造具有线上招募、发布、认领、跟踪、记录、存取、兑换等功能的全域线上志愿服务“爱心银行”。

志愿者一键实名注册后,可根据自身特长、专业技能、业余时间、居住地址等,在“爱心银行”自主选择服务项目、服务时间、服务

范围等多个服务标签。平台通过分析服务标签,智能推送符合条件的服务项目供志愿者选择认领。项目认领后,平台通过系统定位、报名审核、双方互评等流程对志愿服务过程进行全方位跟踪审核。

“所有志愿服务实施积分制,自动存到个人‘爱心银行’存折。”湘潭市新时代文明实践中心负责人刘盛说,“‘爱心存款’可存取赠与,也可为本人或家人兑换等量的志愿服务。”

湘潭市建立志愿者嘉许制度,志愿服务达到相应时长的志愿者可依次评为一至五星级志愿者,享有相应礼遇。凭借志愿服务积分可兑换免费公交卡、电影券、健身卡、游园卡、阅读卡等,还可享受就业、就学、就医等方面的优惠政策。目前,该市已形成“人人皆可为、人人皆愿为”的志愿服务氛围,涌现出毛建伟、邓娟等一批省志愿服务先进典型。

20个“总部经济”项目落户宁乡

湖南日报8月10日讯(全媒体记者 李曼斯 通讯员 胡姣)今天,宁乡市签约20个“总部经济”项目,预计年增税收5000万元以上。

这批项目均由“宁商回乡”投资,涵盖建筑业、网络科技、信息服务、会展、新能源新材料等服务业领域。这些项目落地快、占用资源少、产生效益快,在新形势下对促进宁乡市经济发展、提升城市活跃度、强化各产业“造血”功能、解决富余劳动力就业等方面有显著成效。

宁乡凯晨信息科技有限公司以承接美团外卖的地区业务为主,此前在浏阳发展。该公司负责人黎巧阳向记者介绍回乡的缘由:“每次回乡我都感觉家乡变化很大,城市人口越来越多。经过调查,我们发现宁乡的外卖订单量正飞速增长,本地人返乡投资还有很多优惠政策,这对企业来说是一个很好的机遇。”

当前,宁乡采用策划式招商、股东式服务,以产业发展规划引领产业招商,欲构建全球“宁商回乡”新格局。

石鼓区

矛盾纠纷治理化解“一站清”

湖南日报8月10日讯(全媒体记者 成俊峰 通讯员 李文恋 赵彬伶)“感谢帮助协调解决小区遗留问题,让我们顺利拿到房证。”日前,在衡阳市石鼓区社会矛盾纠纷治理化解中心,旺茗居小区居民李女士代表小区业主送来锦旗。

随着经济社会快速发展,一些因项目建设、非法集资、房地产等遗留问题引发的社会矛盾纠纷,不断出现,且涉及面广、解决难度较大。为推动矛盾纠纷源头化解,2021年10月

18日,石鼓区成立全省首个县级社会矛盾纠纷治理化解中心,整合有关部门和社会力量,让群众走进一个厅,矛盾纠纷“一站清”。

依托该中心,石鼓区集中信访调处、调解、仲裁、诉讼、法律援助、困难帮扶、司法救助、心理安抚等职能部门,并吸引“衡阳群众”“石鼓乡贤”等群众志愿者参与,为群众提供全覆盖、全领域、全过程的优质服务。“过去各部门都涉及但都不牵头管的事情,如今都能在矛盾纠纷治理化解中心统筹协

调处理。”石鼓区社会矛盾纠纷治理化解中心负责人说。

石鼓区在镇街、村社区两级分别成立社会矛盾纠纷治理化解工作站和工作室,构建三级社会矛盾纠纷治理化解体系,方便群众“家门口”解决困难。同时,加强对镇街诉源治理工作指导,推动人民调解、行政调解、司法调解“三调联动”,完善诉调、公调、检调、访调等多调对接机制,推动社会矛盾纠纷“小事不出村,大事不出镇,矛盾不上交”。

该中心自运行以来,共受理群众信访1000余人次,通过矛盾纠纷调处中心,成功化解各类矛盾纠纷900余起,调解成功率高达96%,同比增长26%。



走进桃江县桃花江竹海,一股沁人心脾的凉意扑面而来—— 苍翠竹海 清凉洞天

“在这里一边游泳、一边看节目,大城市的游乐设施在家门口也能体验到,非常不错!”8月8日,带着一家人前来游玩的桃江县游客蔡立辉说。6000平方米的水上乐园,设有模拟冲浪区、深水区、浅水区以及沙滩休闲区,游客可在环流河里自在漂流,在超级大喇叭、冲天大回旋、四彩竞速滑道开心玩,尽情嗨,还能在海啸池来一场刺激的水上“狂欢派对”。家长带着孩子在水的流动、冲击和水的形状、色彩变幻中,一起体验戏水的乐趣,度过快乐亲子时光。

投资商桃江万基旅游置业有限公司董事长文卫权介绍:“水上乐园泳池的水每24小时循环一次,安排专人定期进行吸污和消毒,严把水质卫生关,让游客放心畅享夏日

清凉。”从热浪逼人的室外走入气温零下5摄氏度的冰雪乐园,只见一些游客戴着头盔,身着滑雪服,在长150米、落差约20米的室内滑道上飞驰而下。常德游客李晓生说:“在炎热的天气里来这里滑雪,很刺激!”

桃花江竹海旅游度假区运营总监何文华介绍,6月中旬以来,景区游客每天有3000人左右,周末达5000人以上。

对面的喜龙·美人谷生态山庄,青山环抱,竹涛声声,景色宜人,犹如一幅山水画,是桃江新晋网红打卡地。喜龙酒店管理有限公司董事长龙咏非说:“山庄建在满山翠竹、植被丰盛的山谷里,白天气温比其他地方低两三摄氏度,晚上低五六摄氏度,是一个避

暑纳凉的好地方。”

小贴士

票价:桃花江竹海门票30元/人,水上乐园、儿童游乐场99元/人,冰雪乐园滑雪198元/小时,戏雪成人88元/人、儿童58元/人。租大衣,30元/件。

交通:离益阳火车站15公里,距益阳高铁南站12分钟车程。

美食:桃花江五道茶二十四碟、桃江手工擂茶、桃江竹笋等。

住宿:喜龙·美人谷生态山庄,399元豪华双人间,含1晚住宿、冰雪戏雪2人+梦幻乐园2人+早餐2人套餐。

◀(上接1版①)

本届旅博会以“新文旅、新科技、新未来”为主题,将于8月25日至27日在长沙国际会展中心、长沙书堂山欧阳询文化园两个场地举办,有望为状态爆表的湖南旅游再添一把火。展会展览总面积约58000平方米,参

展企业700余家,规划了开幕式、文旅科技产品应用展示系列活动、文化旅游新产品推介会、文化旅游商品大赛等七大主体活动和六大配套活动。

本届旅博会由湖南省人民政府指导、省文旅厅、省工信厅、省商务厅联合主办。

◀(上接1版②)

今年,柳叶湖畔露营成为年轻人的休闲新时尚。柳叶湖旅游度假区划定露营区域,分时间段开放,规范管理,提高服务品质。

该区还打造跨境电商体验中心,满足年轻人跨境购物需求。区内卡乐星球、欢乐水世界

等主题乐园,全年不定期推出魔术杂技狂欢节、动漫节等主题活动,让游客“常来常新”,抓住周末、节假日和每晚8时黄金时间段,举办美食节、露营集市等活动,吸引青年高消费人群,激活“夜经济”。今年7月,该区接待游客22.13万人次,实现综合收入2.19亿元。

【记者手记】

为乡村振兴注入源头活水

彭可心

“有房吗?”采访中,不时有游客敲门询问。刘利红只能抱歉地笑笑:“不好意思,我们没房子了。”

正值暑期旺季,民宿生意火爆,刘利红想打造“民宿村”的愿望更加强烈了。在十里桃林乡民宿开业后,她就新生出一个想法——整村发展民宿产业,希望所有村民加入进来,将自家房舍改造

成极具苗家风情的特色乡村民宿,同时以村委会牵头成立乡村旅游运营公司,将民宿统一定价、统一预订、统一售后,打造桃林村民宿品牌。

“单纯发展乡村民宿,产品过于单一。”刘利红向村里建议,加强产业融合,打造旅游吸引物,推动村民宿可持续发展。

按规划,桃林村未来将发展生态盛景、文化盛宴、桃花盛会,这些无疑是打造“民宿+”经济模式的良好基础。

打造傩戏演绎、特色苗餐,形成“民宿+文化”的经济模式;发展田园体验、果蔬采摘,形成“民宿+农业”的经济模式;打造健康养老、山水康养,形成“旅游+康养”的经济模式。

未来的桃林村,游客能来、能玩、能住。民宿将为乡村振兴注入源头活水,滋养这片土地上的百姓。

郴州北湖查处“违章王”

近日,郴州市公安局交警支队石盖塘中队与北湖区芙蓉派出所民警开展交通顽瘴痼疾整治“百日会战”行动时,查处一台存在大量违章记录未处理的交通“违章王”。

当时,交警正驾驶警车对农村道路进行巡逻,行驶至仰天湖瑶族乡宽洞村路段时,与一辆无牌车辆正面会车。该车驾驶人看到警车后迅速倒车,车辆撞到山体被迫停下。交警对这辆无牌车辆进行拦截查处,无牌车辆驾驶人承认自己中午喝了一点酒,没有取得机动车驾驶证,且车辆未年检、未投保第三者责任险。

交警马上把驾驶人带到派出所进行处理。经查证,该无牌车辆交通违法记录达109条,累计记分374分,是名副其实的“违章王”。目前,该车因涉嫌多项交通违法已被依法暂扣,驾驶人被责令及时消除违法记录,等候进一步处理。

今年来,北湖区深入贯彻落实省、市关于集中整治交通问题顽瘴痼疾的总体工作部署,聚焦“人、车、路、企、政”五个方面继续攻坚整治,重点整治车辆超员、货车违规载人、无证驾驶、酒驾醉驾、摩托车驾驶人员不佩戴头盔和未成年人违规驾驶摩托车等交通违法行为。自“百日攻坚”行动开展以来,北湖区共查处各类交通违法3850起。

(张春 罗器洪 颜石敦)

采矿权出让公告

湖南省公共资源交易中心今发布湖南省东安县杨柳井矿区建筑石料用灰岩矿、湖南省凤凰县帮东绣矿区建筑石料用灰岩矿采矿权、永州市零陵区羊牯岭矿区建筑用石灰岩矿采矿权、张家界市永定区三家馆乡罗家峪水泥用灰岩矿采矿权、湖南省中方县八活岩水泥用灰岩矿采矿权5个采矿权出让公告,公告详细内容请登录中华人民共和国自然资源部门户网站(<http://www.mnr.gov.cn/>)、湖南省自然资源厅门户网站(<https://zrzythunangovcn/>)或湖南省公共资源交易中心门户网站(<http://ggzythunangov.cn/>)查看。

湖南省公共资源交易中心
2022年8月11日



中国福利彩票3D开奖信息

2022年08月10日 第202212期 开奖号码 5 6 0

湖南省中奖情况

类别	中奖注数	单注奖金(元)	中奖金额(元)
单选	1145	1040	1190800
组选三	0	346	0
组选六	3108	173	537684

注:开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!

中国福利彩票七乐彩开奖信息

2022年08月10日 第2022091期 开奖号码 05 10 14 17 18 24 26 11

下期奖池:0元

奖级	中奖条件	中奖注数(全国)	中奖注数(湖南)	单注奖金(元)
一等奖	000000	3	0	626147
二等奖	0000000	10	0	14421
三等奖	00000000	193	2	1494
四等奖	000000000	477	13	200
五等奖	0000000000	5206	61	50
六等奖	00000000000	8107	169	10
七等奖	000000000000	58701	1240	5

注:开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!

中国福利彩票快乐8开奖信息

2022年08月10日 第202212期

开奖号码 03 04 05 08 15 19 25 27

35 36 38 39 41 58 60 64

68 74 76 77

注:开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!